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ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ (2) ЗА ЈН 3/2017 
 
 
 
 
Партија 1 
 
Питање 1: Да ли је за партију 1 – Замена ПВЦ столарије, потребно уз понуду достављати атесте и 
извештаје о испитивању за понуђену столарију или се атести предају Надзорном органу приликом 
примопредаје радова?.  
 
Одговор: Уз понуду није потребно достављати атесте и извештаје о испитивању столарије, већ 
приликом испоруке и уградње, што је регулисано чланом 7. модела уговора из конкурсне 
документације. 
 
Питање 2: Да ли ће Наручилац прихватити као доказ за финансијски капацитет под тачком 6.1. – 
наведену интернет страницу на меморандуму фирме где су подаци јавно доступни и одштампан 
извештај са сајта НБС  - (принудна наплата) о броју дана неликвидности? 

 
Одговор: Да. Подаци са сајта НБС – принудна наплата су јавно доступни, а одштампани подаци о 
броју дана неликвидности за период од три године уназад након дана упита су званични и могу се 
користити за службене потребе.   
 
Питање 3: Како сте у тачки  9 - Захтеви наручиоца од којих зависи исправност понуде навели да је 
обилазак локације обавезан, овим путем Вас обавештавамо да исти није обавезан елемент 
конкурсне документације и да није ни битни ни додатни услов по Закону о јавним набавкама те не 
можете да га сматрате елиминационим условом. Наше становиште је потврдила и Управа за јавне 
набавке (тема са саветовања о јавним набавкама одржаног на Златибору у периоду од 26.- 
29.09.2016) и Републичка комисија за заштиту права (бр. решења 4-00-85/2016 од 15.03.2016). 
Сматрамо основаним наш захтев да се исти услов као незаконит и ограничавајући изостави из 
конкурсне документације у супротном ћемо на ову неправилност имати основан разлог за 
подношење захтева за заштиту права на садржину конкурсне документације. 
 
Одговор: Комисија захваљује на обавештењу да обилазак локације није обавезан елемент 
конкурсне документације и овим путем обавештава заинтересованог понуђача да ни навођење 
средства финансијског обезбеђења за озбиљност понуде није обавезан елемент конкурсне 
документације. То што нешто није обавезан елемент конкурсне документације не значи да се не 
може и не сме у њој наћи. Заинтересовани понуђач је поменуо тачку 9. - Захтеви наручиоца од којих 
зависи исправност понуде. Из самог назива тачке 9. јасно је да се ради о посебном захтеву 
наручиоца, а никако о додатном услову из чл. 76. ЗЈН. Наручилац може поставити захтев за 
обиласком локације са сврхом да помогне понуђачима да припреме одговарајуће и прихватљиве 
понуде. То је и један од разлога зашто се наручилац одлучио да уврсти обилазак локације међу 
осталих пет захтева из тачке 9. Неиспуњење оспореног захтева, односно недостављање потврде о 
обиласку локације уз понуду се не може оценити као битан недостатак понуде, зато што је у питању 
захтев, а не додатни услов и то је сасвим јасно из конкурсне документације. Нигде у конкурсној 
документацији није наведено да ће наручилац одбити као неприхватљиву понуду уколико не садржи 
потврду о обиласку локације, а сама конкурсна документација не садржи образац поменуте потврде. 
Аргументацију наручиоца наведену у овом одговору садржи и Решење Републичке комисије на које 
се заинтересовани понуђач позива, те је сасвим јасно да се образложење делимичног поништења у 
наведеном Решењу не може никако применити на овај случај. Оспорена потврда о обиласку 
локације није уврштена у обавезну садржину понуде из тачке 2. Упутства, док сам обилазак локације  
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са достављањем потврде никако није елемент критеријума за избор најповољније понуде из тачке 
18. Упутства. Дакле, овај захтев наручиоца није ограничавајући, још мање је елиминишући, а 
најмање је незаконит. То што заинтересовани понуђач очекује / нада се / предвиђа кршење закона 
од стране наручиоца након истека рока за пријем понуда, никако не сме бити мотив за 
испостављање захтева за изостављање делова конкурсне документације и претње подношењем 
захтева за заштиту права. По том критеријуму се може испоставити захтев за брисање свега из 
конкурсне документације, јер се може незаконито поступати у вези са свим и свачим из конкурсне 
документације.  
 
 
 
 

 
У Костолцу 03.02.2017. год.           Комисија за ЈН 3/2017 


